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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση της από 28 Ιουνίου 2013
Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Παράταση Προθεσµίας υποβο-
λής δήλωσης περιουσιακής κατάστασης υποχρέων του ν. 3213/
2003» (Α 154)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 24 Ο-
κτωβρίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Αλέξανδρου Δερµεντζόπουλου, µε αντικείµενο την επε-
ξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµι-
κών «Κύρωση της από 28 Ιουνίου 2013 Πράξης Νοµοθετικού Περιε-
χοµένου «Παράταση Προθεσµίας υποβολής δήλωσης περιουσιακής
κατάστασης υποχρέων του ν. 3213/2003» (Α 154)».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Οικονοµικών, κ. Γε-

ώργιος Μαυραγάνης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, ο Εισηγητής του
ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ, κ. Δηµήτριος Γελαλής, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-
νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Ιωάννης Κουτσούκος, ο Ειδι-
κός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Επαµεινώνδας (Νότης)
Μαριάς, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή, κ.
Ηλίας Παναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστε-
ράς, κυρία Ασηµίνα Ξηροτύρη-Αικατερινάρη και ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Σπυρίδων Χαλβατζής.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ-

ΕΚΜ, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµα-
τος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, η Ειδική Αγο-
ρήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, εισηγήθηκαν την ψήφιση του
ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συν-
δέσµου-Χρυσή Αυγή, το καταψήφισε.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορητών, α-
ποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν,
κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 24 Οκτωβρίου 2013
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